

نشست «ظرافت تدریس در هدایت جوانان» برگزار شد

نشست علمی- فرهنگی مدرسان و کادر آموزشی دانشکده امام حسین علیه‌السلام به همت اداره تبلیغات اسلامی بافت برگزار شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی کرمان در ادامه بحث‌ها و نشست‌های گفت‌وگو دینی و فرهنگی در سطح شهرستان بافت، این بار نشست فرهنگی - علمی ظرافت تدریس در هدایت جوانان با حضور حجت‌الاسلام قاضی‌زاده، نشست علمی- فرهنگی مدرسان و کادر آموزشی دانشکده امام حسین علیه‌السلام به همت اداره تبلیغات اسلامی بافت برگزار شد.

ورزشی

امیر قلعه نویی سرمربی صنعت مس کرمان مدبرعامل باشگاه فرهنگی - ورزشی صنعت مس کرمان گفت: این باشگاه با امیر قلعه‌نویی، سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران برای هدایت این تیم در نیم فصل دوم به توافق رسیده.

حمیدتیک نفس به این‌تا گفت: گفت‌وگوهای مقدماتی باقلعه‌نویی چندروز قبل انجام شده بود که در نهایت به توافق رسیدیم. وی از عنوان مبلغ قرارداد قلعه‌نویی خودخواری کرد و گفت: این مبلغ در حد متعارف فوتبال کشور و لیگ برتر خواهد بود. نیک نفس افزود: ما کار آقاجانیان و حمید بااذه به عنوان دستیار و مربی دروازه‌بان‌ها، قلعه‌نویی را در تیم مس کرمان همراهی می‌کنند. وی گفت: مهدی محمدی و احمد نخعی نیز مربیان بومی تیم هستند که در سمت خود ایفا شدند. وی ادامه داد: اسامان موسوی نیز به عنوان مربی بدستار به جمع کادر فنی تیم اضافه شد. نیک نفس ادامه داد: قلعه‌نویی درخواست کرده که امیرقلعه‌نویی نیز به جمع کادر فنی اضافه شود.

اصفهان قهرمان مسابقات موتور کراس در کرمان شد

اصفهان فاتح مسومین دوره مسابقات موتور کراس قهرمانی ایران در کرمان شد. به گزارش ایرنا، تیم‌های یزد و مدرسه موتورسواری تهران پس از تیم اصفهان عناوین دوم سوم را به خود اختصاص دادند.

در این مسابقات که در کلاس‌های مختلف برگزار شد، نتایج زیر به دست آمد:

کلاس ۵۰ سی سی ۱- رضا درسرا (تهران) ۲- امیر رستمیان (اصفهان) ۳- حمید رضا دلیگلورا (اصفهان)

کلاس ۸۰ سی سی ۱- رضایورمحمدی (یزد) ۲- علی برزوآده (خراسان رضوی) ۳- حامد فرهانی (مدرسه موتورسواری تهران)

کلاس ۱۲۵ سی سی ۱- محبتی امیرمحمدی ۲- امیررضائلیبی ۳- حامدعرب



کلاس ۲۵۰ سی سی ۱- حمید رضا هوشمند (فارس) ۲- محمد جدیری (تهران) ۳- محبتی نعمتی (اصفهان)

کلاس ۲۵۰ سی سی پیشکسوتان ۱- محراب ربیعی (کرمان) ۲- سنار شه‌بخش (سیستان و بلوچستان) ۳- محمد نعمتی (اصفهان)

کلاس ۱۲۵ سی سی پیشکسوتان ۱- قاسم مهرعلی‌زاده (فارس) ۲- رسول علیرزاده (هيات تهران) ۳- مرضی همی باق (خراسان جنوبی)

این رقابت‌ها با حضور ۱۲۰ موتورسوار از استان‌های اصفهان، تهران، یزد، فارس، سیستان و بلوچستان، مازانران، سمنان، قزوین، همدان، مرکزی، خراسان رضوی، خراسان جنوبی، زنجان، آذربایجان شرقی، بوشهر، کرمان و مدرسه موتورسواری در ۶ کلاس در کرمان برگزار شد.

تیم فوتبال مس رفسنجان در غیاب ۴ بازیکن خود به مصاف شهرادری تیز می‌رود

سرمربی تیم فوتبال مس رفسنجان گفت: این تیم در غیاب ۴ بازیکن اصلی خود به مصاف شهرادری تیز می‌رود.

اکبر زین‌دست در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: مهدی ایلاتلو و ابوالفضل برگر به علت مصدومیت و قاسم هدوی و همایون گاروند به دلیل مجروح بودن روز سمنهینه این‌دهان این تیم را مقابل حریف تیزتری همراهی نمی‌کنند. وی وضعیت بدنی و فنی بازیکنان تیم خود را مطلوب ارزیابی کرد و ادامه داد: بازیکنان این تیم برای حفظ درخشندگی خود در لیگ دسته اول فوتبال کشور، انگیزه بالایی برای پیروزی در این دیدار دارند. سرمربی تیم فوتبال مس رفسنجان گفت: کادر فنی این تیم بازی‌های گذشته تیم فوتبال مس رفسنجان را تجزیه و تحلیل کرده است. زین‌دست ادامه داد: بازیکنان مس رفسنجان با ارزش‌نمی ۱-۴-۱۰ و پانزده کیسبی تهاجمی مقابل شهرادری تیز می‌رود خواهد کرد. از سری مسابقات لیگ دسته اول فوتبال کشور، عصر سمنهینه این‌ده مس رفسنجان در ورزشگاه تختی تیزتر می‌همان تیم شهرادری این شهر است.

تربیت کرمان، قهرمان لیگ تیر فوتبال استان شد

تربیت کرمان موفق شد در بازی برگشت دیدار نهایی مسابقات لیگ تیر فوتبال استان این مسابقات مقابل میزبان خود جهان اسبرت مسیرجان با کسب نتیجه مساوی ۲ بر ۴ و در مجموع ۲ دیدار رفت و برگشت ۸ بر ۵ به برتری رسیده و عنوان قهرمانی این مسابقات را به خود اختصاص دهد.

به گزارش ایرنا، تیم فوتبال میمیری شهرادری‌های کرمان قبل از بازی نهایی در دیدار دو‌بن‌دی این بازی‌ها نیز موفق شد با نتیجه ۲ بر ۲ در مجموع ۲ بازی رفت و برگشت با نتیجه ۹ بر ۷ بر فرکو مسیرجان را شکست داده و عنوان سوم‌ر از آن خود کند.

این مسابقه (دیدار برگشت بازی نهایی و رده بندی) در تالار فوتسال امام علی علیه‌السلام شهر مسیرجان برگزار شد. دیدار رفت این بازی‌ها نیز هفته گذشته در تالار فوتسال تربیت کرمان برگزار شده بود.

مسابقات لیگ تیر فوتبال استان کرمان با حضور ۱۴ تیم از ۲۲ مردادماه سال ۲۰۰۸ در گروه ۲ تیمی آغاز شد بود. تیم‌های فوتبال تربیت کرمان و جهان اسبرت مسیرجان با کسب عنوان قهرمانی و نایب قهرمانی این مسابقات جواز حضور در لیگ مناطق فوتبال کشور را کسب کردند.

مدیر کل اداره استاندارد خبر داد صدور بیش از ۲ هزار گواهینامه صادراتی در استان کرمان



شامل مشمول مقررات استاندارد اجباری است. محصولات کشاورزی به طور عمده بسته، مغز پسته، خرما و محصولات صنعتی، اعزام نمون‌بدرار به محل رویت محموله و انجام پس از دریافت نتایج آزمون از شرکت‌های انجام دهنده آزمون، نسبت به صادر گواهینامه صادراتی اقدام می‌کنند. شرافت در پایان دربار بخش واردات گفت: دریافت نمونه و اظهارنامه وارداتی از طریق گمرک کربوری سملک کدر صورت لزوم شامل نمونه آزمایشگاه و دریافت نتیجه مطابقت با استاندارد مورد توافق است. برای فکد پلمب و تحویل سیم سرب به این

مستمر و پیگیری انجام می‌شود تا کیفیت محصولات تولیدی به وضع مطلوب و ایده‌آل برسد. وی گفت: مؤسسه استاندارد با پرسنل محدود خود فقط نمی‌تواند روند رعایت استانداردها و کیفیت در واحدهای تولیدی و خدماتی را کنترل کند و برای تحقق این امر همکاری و همیاری همه مردم و شهروندان را می‌طلبد. مدیر کل اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی استان کرمان درباره واحد بازرسی کالا و امور صادرات واردات گفت: پذیرش درخواست متقاضیان برای صدور کالاهای

مهندس محمدرضا شرافت اصفهانی گفت: در ۶ ماهه اسفند ۲ هزار و ۲۹۲ گواهینامه صادراتی از سوی اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی استان کرمان صادر شده است. شرافت اصفهانی، مدیر کل اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی استان کرمان به ایسنا گفت: رسیدگی به شکایات مشتریان نیز از سوی این اداره در قالب دریافت شکایاتنامه مصرف کنندگان کالاهای معیوب دارای مهر استاندارد، بررسی مورد شکایت و در صورت لزوم ارسال کالا به آزمایشگاه، رایج شکایاتنامه همراه با تذکر کتبی به کارخانه متشکلی و فراموش کردن رضایت شاکای طریق مکاتبه با کارخانه متشکلی صورت می‌گیرد. وی ادامه داد: در حال حاضر طرح جامع کنترل کیفی استاندارد به منظور توسعه و رشد کیفی و کیفی محصولات در آستانه الحاق به WTO و به منظور حفظ بهداشت، ایمنی و رضایت مصرف کنندگان در کشور در حال اجراست.

شرافت اضافه کرد: این طرح ۶۸۵ قلم کالای زیر پوشش استانداردهای اجباری را شامل می‌شود. هدف از اجرای این طرح این است که اگر واحدهای تولیدی نتوانند معیارهای استانداردهای اجباری را رعایت کنند با آنها برخورد در مرحله بعدی تعطیل خواهند شد. مدیر کل اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی استان کرمان افزود: در طرح اجرای جامع استانداردهای اجباری واحدهای تولیدی را به لحاظ رعایت استانداردها هدایت خواهیم کرد و پس از آموزش آنها فرصت دارد کیفیت محصولات تولیدی خود را اصلاح کنند که در غیر این صورت با آنها برخورد می‌شود و این طرح به صورت

۱۲۰ میلیون تومان اعتبار به مرمت بازار کرمان اختصاص یافت

و بی اشاره به این که برای مرمت و احیای بازار کرمان پارسل ۹۰۰ میلیون تومان اعتبار اختصاص یافت، گفت: پارسل بخش‌هایی از بازار کفش‌ها، کتبخانی، مسگرها، زرگرها و راسته بازار اصلی مورد مرمت قرار گرفت. روحی گفت: برای اتمام طرح مرمت و احیای بازار کرمان، بزگزینم طرح استانی در کشور، ۷ میلیارد تومان اعتبار نیاز خواهیم داشت.



مبلغ ۵۵۰ میلیون تومان از اعتبارات استانی و ۱۲۰ میلیون تومان از اعتبارات ملی به منظور انجام عملیات احیای مرمت بازار کرمان اختصاص یافته است.

حمید روحی، کارشناس فنی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کرمان با بیان این مطلب به خبرنگار «ایران زمین» گفت: اسفال در ادامه عملیات بازار کرمان در عملیات مرمت واحدهای بخش‌هایی از بازار قیصریه اول تأقیصریه در دوم ورودی مدرسه حسینی تان بازار اختیاریه آغاز شده که بزودی به اتمام خواهد رسید. وی بازاری و مرمت ستون‌ها، سقف‌ها و طاق‌ها را از جمله برنامه‌هایی دانست که به منظور احیای بازار قیصریه انجام شده است.

نخستین گردهمایی جامعه فرهنگی - هنری شهرستان زرن در گزار شد

شهراد زرن، دانشسای مناسب نیازهای شهروندی، نحوه ارتباط و تعامل را ۳ رکن اصلی شهر، شهروند و شهرداری دانست و گفت: برای رسیدن به این مهم تیزدی به آموزش احساسی می‌شود.

وی در ادامه رئیس برنامه‌های شهرداری را چنین بر شمرد: نقش فعالیت‌های فرهنگی و هنری در رسیدن به اهداف شهرداری و توسعه فضاهای فرهنگی و هنری در شهرستان، نقش و جایگاه پژوهش بر عملکرد مثبت و مؤثر شهرداری

جایگاه ویژه آموزش بویژه آموزش شهروندی در نزد مدیریت جدید شهرداری

نقش تعیین کننده مشاوران فرهنگی و هنری در رویکرد جدید فعالیت‌های شهرداری

نقش پژوهش در کیفیت بخشی نظام مدیریت شهری

تأثیر آموزش بر ارتقای سطح کیفی شهروندان با توجه ویژه به نقش پژوهشی

مدیریت شهری مبتنی بر نقش مردم علمی و فرهنگی و هنری

جشن پایان یسوادی در ۴ روستای رفسنجان برگزار شد

جشن پاکسازی یسوادی در ۴ روستای رفسنجان در تالار فرهنگی این شهر برگزار شد.

سرپرست نهضت سوادآموزی شهرستان رفسنجان به ایرنا گفت: همه افراد زیر ۱۰ سال این روستاها از نعمت سواد بهره‌مند شدند. حسن احساسی افزود: سوادآموزی این افراد با تلاش بخشداری، شورای اسلامی و آموزش و پرورش انجام شد. وی ادامه داد: هم اکنون ۴ هزار و ۷۷۵ نفر یسواد و یک سواد در رفسنجان با کمک ۱۱۰ نفر آموزشیار در کلاس‌های سوادآموزی و حرفه‌آموزی شرکت می‌کنند.

کانون مداحان فعال ترین شکل اداره تبلیغات اسلامی سیرجان است

رئیس اداره تبلیغات اسلامی سیرجان در جمع جامعه مداح شهرستان فعال‌ترین شکل اداره تبلیغات اسلامی شهرستان را کانون مداحان دانست.

رئیس اداره تبلیغات اسلامی سیرجان خواستار راهاندازی صندوق قرض‌الحسنه کانون رفع مشکلات اقتصادی مداحان شد و خاطر نشان کرد: باید تمام نمود خود را در اعتدالی فعالیت‌های کانون به کار ببریم و در پایان از حضور حجت الاسلام نخعی، ریاست دادگستری سیرجان در جمع مداحان خواهر و برادر خیر داد.

شهراد زرن گفت: برای رسیدن به یک شهر زیبا، مفرح و با نشاط از آنجا و اجبارا باید از تفکرها ناپ هنرمندان استفاده کنیم.

در نخستین گردهمایی جامعه فرهنگی - هنری شهرستان زرن در حال حاضر، اعضای کمیته اقدام مدیرکل ارشاد اسلامی استان، شهراد زرن، فضاهای شهری، فرماندار زرن، رئیس باشگاه آزاد اسلامی، رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی و جمع زیادی از هنرمندان شهرستان برگزار شد. شهراد زرن با گرامیداشت یاد و خاطره ی گذشتگان زرن به وزرنه نگه داشتن یادیرج شهرداری گفت: آموزش ضرورت برداختن به فعالیت‌های شهری امور زیربنایی شهری، میلمان شهری، ضرورت پرداختن به فعالیت‌های هنری و تجربه گرفتن از بزرگان و اندیشمندان را نیز در دستور کار خود قرار داده‌ام تا در عرصه فعالیت‌های شهری یار و یاور ما باشند.

وی گفت: بحث میلمان شهری و موضوع مهم روانشناسی و استفاده از آنها در شهر همیشه مورد انتقاد شهروندان بخصوص هنرمندان قرار می‌گرفت و برای رفع این کار بران شدم. تیم ناآشنایی را با حضور هنرمندان و اساتیدی که در جلسه حضور دارند، بر یک تیم و برنامه ای را برای کارهای آینده خود در نظر بگیریم.

شهراد زرن از راهاندازی خانه فرهنگ در شهر نام برد و گفت: با توجه به فوولی که به فرماندار داده بودیم تمام سعی خود را برای احیای این مجموعه گذاشتیم تا این‌ده با خاندن مجوز از شورای شهر تا پایان سال این خانه در یکی از نقاط شهر راهاندازی شود.

وی در ادامه گفت: برای رسیدن به یک شهر زیبا و مفرح و با نشاط از آنجا و اجبارا باید از تفکرها ناپ هنرمندان استفاده کنیم و فراهم کردن فرهنگ‌های مناسب استفاده از هنرمندان یکی از موضوع‌هایی است که بطور قطع امروز در برنامه کار گروه‌ها باید به آن پرداخته شود.